Chers collègues,
Des études ont montré que les médecins généralistes ont rarement leur propre médecin généraliste, et ont tendance à l’autodiagnostic et à l’auto-prescription. 

Afin de mieux comprendre les facteurs qui favoriseraient le recours d’un médecin généraliste à son propre médecin généraliste, je réalise une étude sous forme d’interviews individuelles. 

Ces entretiens devraient durer maximum une heure. Ils peuvent être organisé en présentiel ou par visioconférence. Les résultats recueillis seront utilisés à des fins scientifiques uniquement. Toutes les réponses récoltées seront totalement anonymisées. 
Vous n’avez aucune obligation de participer à cette recherche. Néanmoins, la participation du plus grand nombre me permettra d’obtenir une liste de facteurs la plus exhaustive possible. 
Lien vers l'inscription en ligne : 
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScfCHOo2_PEyvYNHQU4YN2hJCX1_S2Rku4OsIDakgXw-8VWVA/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0

Pour tout renseignement complémentaire que vous jugeriez utile d’avoir ou en cas de difficultés rencontrées vis-à-vis de l’étude, vous pouvez contacter la Professeure Anne-Laure Lenoir (allenoir@uliege.be) ou l’assistante en médecine générale Aline Wagelmans (aline.wagelmans@student.uliege.be).
Nous vous remercions d'avance pour votre collaboration importante !
Bien cordialement,
Aline WAGELMANS
Sous la supervision du Pr Anne-Laure LENOIR

